



立即發佈：2021 年 7 月 16 日

州長安德魯·M·葛謨

葛謨州長宣佈紐約州公共衛生服務隊研究員計畫現已開放申請

多達 1,000 名研究員將接受康奈爾大學 (Cornell University) 的培訓並被部署到公共衛生行動當中

如 2021 年州情諮文中所述，公共衛生服務隊增強了勞動力能力，從而在 2019 冠狀病毒病疫情結束後仍能繼續提供服務

[滾動申請可在此處提交](#)

安德魯·M·葛謨州長今天宣佈，紐約州公共衛生服務隊研究員計畫現已開放申請，這項全國首屈一指的計畫將協助當下的 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 響應和疫苗接種工作，加強地方和全州的勞動力能力，從而更好地應對未來的公共衛生緊急事件。該計畫將提供多達 1,000 個帶薪的全職崗位，這些崗位將設置在紐約州衛生廳、紐約市以外的地方衛生部門或是全州範圍內的其他公共衛生合作夥伴處。正如州長在 2021 年州情諮文中所述的那樣，研究員將完成線上課程，並獲得康奈爾大學頒發的公共衛生基礎知識證書。

「冠狀病毒疫情伏擊了紐約州，顛覆了我們的生活，我們所學到的最重要教訓之一是，我們需要立即採取行動，為下一次公共衛生危機做好準備。」葛謨州長表示，「我們正與康奈爾大學開展合作，培訓和教育下一代公共衛生專業人員，他們將做好準備在公共衛生緊急事件再次發生時，立即展開行動幫助他們的社區。我鼓勵每個有興趣的人申請這項全國首屈一指的專案，投身於紐約州的緊急公共衛生和應急準備工作。」

紐約州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示，「我讚賞葛謨州長為創建這項獨特的、具有前瞻性的公共衛生計畫所做的努力，這將極大地造福於所有紐約民眾。透過這個激動人心的機會，我們將能夠利用本州公共衛生勞動力和衛生保健界的知識和專長，增強我們目前的 2019 冠狀病毒病響應能力，讓那些在過去一年裡與我們共同抗擊疫情的紐約民眾參與進來，支援基本常規公共衛生活動的恢復，並培養新一代的公共衛生專業人員。」

入選該計畫的研究員將包括公共衛生學的應屆畢業生和繼續進行研究生深造學習的學生；畢業於護理、醫療、牙科、製藥和聯合健康課程的人士；已退休的醫療專業人士；應急準備工作人員以及其他將接受康奈爾大學開發的強化公共衛生培訓課程的紐約民眾。入選紐約州公共衛生服務隊研究員計畫後，研究員將完成由康奈爾大學公共衛生碩士課程提供的

公共衛生基礎知識證書課程。該計畫將協助開展紐約州當前的 2019 冠狀病毒病疫苗接種和響應行動，並建立起能夠在疫情結束後繼續提供服務的應急響應公共衛生能力。鼓勵個人點選[此處](#)進行申請。

康奈爾大學校長瑪莎·波拉 (Martha Pollack) 博士表示，「公共衛生服務隊提供了一個絕佳的機會，讓我們能夠以一種有利於紐約州公共衛生服務隊研究員的方式，分享康奈爾大學的教育資源。康奈爾大學很自豪能與紐約州合作為多達 1,000 名研究員提供培訓，使他們做好準備在當前和未來的公共衛生緊急事件中為他們的當地社區服務。」

紐約州郡衛生官員協會 (New York State Association of County Health Officials) 前任主席凱文·沃特金斯 (Kevin Watkins) 博士表示，「讓地方衛生部門共同參與這項新計畫，將有助於創造出一種凝聚力，從而更好地支援我們當前的 2019 冠狀病毒病響應，並建立起應對未來公共衛生挑戰所需的勞動力。我讚賞葛謨州長透過建立紐約州公共衛生服務隊以在全州範圍內部署急需的公共衛生勞動力的這一舉措。」

紐約州立大學 (State University of New York, SUNY) 校長吉姆·馬拉特拉斯 (Jim Malatras) 表示，「紐約州立大學系統將積極合作以共同推進公共衛生服務隊，這是一項史無前例的計畫，它將有助於紐約州終結 2019 冠狀病毒病疫情，同時使我們更好地為下一次疫情做好準備。在過去的 15 個月裡，紐約州立大學社區的成員，尤其是我們的學生，表現出了對於服務社區和在公共衛生響應中發揮關鍵作用的巨大渴望。公共衛生服務隊是一個很好的機會，它讓這些學生和應屆畢業生能夠繼續追求他們在服務社區方面的意向，同時也將為未來的公共衛生緊急事件提供一個關鍵的、附加的響應層。」

造訪 ny.gov/publichealthcorps 獲取有關紐約州公共衛生服務隊的更多資訊並進行申請。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)